
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

«£/X » СР20 ^~р. м. Верхньодніпровськ

“Про проведення конкурсу по відбору суб’єкта оціночної діяльності з проведення 
експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського

призначення за адресою : м. Верхньодніпровськ, вул. Ливарна, 34 г. ”

З метою забезпечення конкурсних засад та неупередженості у відборі суб’єктів 
оціночної діяльності для проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки 
несільськогосподарського призначення, згідно рішення Верхньодніпровської міської 
ради № 2223-44/ІХ від 24.04.2025 року «Про надання дозволу Верхньодніпровській 
міській раді на виготовлення експертної грошової оцінки земельної ділянки 
несільськогосподарського призначення за адресою: м. Верхньодніпровськ, 
вул. Ливарна, 34г, кадастровий номер: 1221010100:30:003:0015, для подальшого її 
продажу гр. Луковському А.М.», відповідно до Земельного кодексу України, Законів 
України «Про оцінку земель», «Про оцінку майна, майнових прав та професійну 
оціночну діяльність в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження Порядку здійснення розрахунків з розстроченням платежу за придбання 
земельної ділянки державної та комунальної власності» від 22.04.2009 року № 381, 
"Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової 
оцінки земельних ділянок у м. Верхньодніпровську" затвердженого рішенням 
Верхньодніпровської міської ради № 963/40/У від 18.05.2010 року, враховуючи Наказ 
Міністерства Юстиції України від 18.06.2015 року № 1000/5 «Про затвердження Правил 
організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах 
місцевого самоврядування, на підприєміствах, в установах і організаціях», керуючись 
пп.1 п. а) ч.І ст. 33 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні44, виконавчий 
комітет Верхньодніпровської міської радр, -

ВИРІШИВ:

1. Провести конкурс по відбору суб’єкта оціночної діяльності з проведення 
експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення, 
кадастровий номер 1221010100:30:003:0015, площею 0,1532 га, цільове призначення - 
03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, категорія земель - Землі 
житлової та громадської забудови, що знаходиться за адресою : Дніпропетровська 
область, Кам’янський район, м. Верхньодніпровськ, вул. Ливарна, 34г.

2. Конкурс призначити на 29 травня 2025 року о 11.00 годин в приміщенні 
Верхньодніпровської міської ради за адресою: Дніпропетровська область, Кам’янський 
район, м. Верхньодніпровськ, пр. Шевченка, 21 кабінет 307, (мала зала).



3. Інформацію про об’єкт оцінки разом з інформацією про умови проведення 
конкурсу, згідно додатку до цього рішення, направити для опублікування в газеті «Вісті 
Придніпров’я».

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на відділ земельних 
відносин та агропромислового комплексу Верхньодніпровської міської ради.

Секретар
Верхньодніпровської міської ради Валентина ЧУМАЧЕНКО



Додаток

до рішення виконавчого комітету
Верхньодніпровської міської ради

№ від року

«Верхньодніпровська міська рада оголошує конкурс по відбору суб’єкта 
оціночної діяльності з проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки 
несільськогосподарського призначення. Конкурс відбудеться 29 травня 2025 року 
о 11.00 год. в приміщенні Верхньодніпровської міської ради за адресою: 
Дніпропетровська область, Кам’янський район, м. Верхньодніпровськ, пр. Шевченка, 21, 
кабінет 307 (мала зала).

Для участі у конкурсі учасники подають такі документи:
заяву про участь у конкурсі за встановленою формою;
засвідчені у встановленому законодавством порядку копії документів: свідоцтва 

(витягу/виписки) про реєстрацію суб’єкта підприємницької діяльності, статуту (для 
юридичної особи), кваліфікаційного свідоцтва оцінювача з експертної грошової оцінки 
земельних ділянок, документів що підтверджують кваліфікацію працівників, які 
долучаються до оціночних робіт;

згода на обробку персональних даних (для претендента - фізичної особи - 
підприємця).

Конкурсна пропозиція суб’єкта оціночної діяльності надається у окремому 
запечатаному конверті із зазначенням найменування учасника та об’єкта оцінки і 
повинна включати пропозицію стосовно вартості виконання робіт, калькуляції витрат, 
пов'язаних з виконанням робіт, термін виконання робіт. Кожна сторінка конкурсної 
пропозиції повинна бути завірена печаткою учасника конкурсу. До участі в конкурсі 
допускаються суб’єкти оціночної діяльності, які, згідно з чинним законодавством 
України мають право проводити експертну оцінку земельних ділянок. Документи для 
участі в конкурсі приймаються до 26 травня 2025 року.

Відомості про земельну ділянку.
Земельна ділянка несільськогосподарського призначення, кадастровий номер 

1221010100:30:003:0015, площею 0,1532 га, цільове призначення - 03.07 Для будівництва 
та обслуговування будівель торгівлі, категорія земель - Землі житлової та громадської 
забудови, що знаходиться за адресою : Дніпропетровська область, Кам’янський район, 
м. Верхньодніпровськ, вул. Ливарна, 34г.

Підстава для виконання роботи: рішення Верхньодніпровської міської ради 
№ 2223-44/ІХ від 24.04.2025 року. Відомості про обмеження у використанні земельної 
ділянки: не зареєстровані.

Для довідок звертатись за телефоном (096) 681-80-21, відповідальна особа - 
Мороз Г.Ю.

Секретар
Верхньодніпровської міської ради

Начальник відділу земельних відносин 
та агропромислового комплексу 
Верхньодніпровської міської ради

алентина ЧУМАЧЕНКО»

Григорій МОРОЗ1


